
 

          نام و نام خانوادگي : .................................        ) 8بازآموز (
    

صفحه  48 روز طول مي كشد تا ترانهصفحه كتاب داستان مي خواند. چند  6ساعت و هر ساعت  2هر روز  انهتر -1
  (جدول بكشيد)كتاب داستان بخواند؟ 

  
  .  وجاهاي خالي را پر كنيد ادامه دهيد را تا يك شكل ديگر   الگوهاي زير  -2
  
  
  
  
  
  
  

                                           

  حاصل عبارت مقابل را پيدا كنيد . -3

            =)3+6 (× )52 - 61(   

=)4×2) ÷ (18  +6(  

  مقدار خواسته شده را با رنگ كردن نشان دهيد، سپس جاي آن را روي محور پيدا كنيد. ، شكل روي  -4 

واحد و  2   
6
  واحد  4

  
 

  دايره اضافي است.يد. يك هر مستطيل را به يك دايره وصل كن - 5  

 

متر٣کیلومتر و ۶  متر ٧٠٠کیلومتر و ٧  متر ٣٠کیلومترو  ۶   

متر ۶٠٣٠ متر ۶٠٠٣  متر ٠٧٠٧  متر ٧٠٧٠   



  

  بعد از ظهر يعني ساعت: 4شش ساعت و نيم بعد از ساعت  -6

  19:30                 16                                    20                    14:30                                 22:30  
  آيا كسرهاي زير با هم برابرند؟؛هاي زير يك كسر بنويسيدبراي هر كدام از شكل - 7
 

  
   

  به سوالات زير پاسخ مناسب دهيد.- 8
  يك ماه است.يك روز            _
  شبانه روز است.            چهار ساعت_
  يك هفته است.دو شبانه روز                 _

  

  براي شكل زير سه كسر مساوي بنويس . -9
  

 

  هم مقايسه كن و روي محور نشان بده . كسرهاي زير را با -10
  

 

  
  
  

  

  
  پر شود؟تر جا مي گيرد تا سطح آن م 2چند كاشي به ضلع ،متر4و عرض 8استخري به طول در  -11

  
  
  
  

  تفريق مربوط به شكل مقابل را بنويسيد ؟ (زير هم بنويسيد) -12
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